

FINANCARSKA ŠOLA / VEČINOMA POZITIVNI KOMENTARJI

Odpoved vojašnici odpira Gorici nove možnosti razvoja

Zadovoljstvo sen. Bratine, Odbora za letališče, Zelenih in SKP

Vest o dokončnem cranju financerske sole je včeraj močno odjeknila v Gorici. Reakcije občinske uprave in desnice so seveda negativne, vsi drugi pa so vest komentirali z zadovoljstvom. Izjemno predstavlja le dvoumno stališče, ki ga je predstavnici osvojili, menda soglasno teritorialni pakt: po eni strani se huđuje, čes da je vlada "oropala" Gorico za financersko solo, zahteva naj se ta sole kljub vsemu naredi v Gorici, kot podrejeno pa le pusca odprto možnost dogovarjanja o alternativnih projektih. Tako skrupucalo je očitno sad kompromisa v organizmu, ki povezuje institucije in družbene sile z različnimi pogledi na ta problem.

Globoko razočaran je zupan Gaetano Valenti, ki sicer upa, da vladna odločitev se ni dokončna. Napovedal je ponoven poseg pri Di Pietru, čes da minister ni razumel, kako strasno potrebna naj bi bila za Gorico nova vojašnica. To morda pomeni, da bodo goriski desničarji kljub vsemu hite-li odposiljati Di Pietru 10 tisoč razglednic v prid financerski soli, ki so jih dali natisniti tik pred vestjo, da je nacrt odpisan. Se ostrejši je bil Valenti sinoči v občinskem svetu, o čemer pisemo posebej.

Vecina reakcij pa je pozitivnih. Senator Darko Bratina ugotavlja, da je Gorica z odpravo vojašnice morda res izgubila do-ločen vir gospodarskih povratkov, paradoksalno pa bo ta izguba pridobitev za mesto. Poleg centra za zascito teritorija, ki ga ponuja podtajnik Mattio-

li, se odpirajo se druge možnosti. Gorica je namrec z nasprotovanjem vojasnici opozorila Rim nase. Vlada je razumela, da mora mestu nekaj ponuditi. Prav v pogovoru z Bratino je podtajnik Mattioli napovedal, da bo spet obiskal Gorico in se razgovoril o raznih nacrtih, vključno z okrepitevijo univerze.

Predstavniki odbora za varstvo in razvoj letališča Mario Michelini je z zadovoljstvom vzeli na znanje odpoved financerske vojasnice. »Zal v amandmaju se ni predvideno financiranje za razvoj letališča, zagotovilo, da bo denar ostal namenjen Gorici pa vsekakor odpira spodbudne možnosti v tej smeri. Zamisel o centru

za zascito teritorija ni dalec od ideje o oporišču civilne zascite, ki je bilo na letališču predvideno ze v razvojnem nacrtu Aerokluba. To ne bi oviralo letališča, ena dejavnost bi dopolnjevala in krepila drugo.« Michelini ob zadovoljstvu izraza tudi obzalovanje za zaprtost stališče zagovornikov vojasnice. »Ponujali smo jim roko za skupno stališče o alternativni lokaciji financerske sole. Zavrnilo so dialog, zato sami nosijo krivdo za izgubo financerske sole.«

Tudi odv. Luigi Genovese, nosilec sodnih in političnih bitk odbora, trezno ocenjuje uspeh dolgoletnega boja. »Zadovoljni smo, ker smo zmagali bitko za demokracijo. Pri tem se zelim zahvaliti

vsem občanom in politikom, ki so verjeli v naš boj in ga podprli, četudi včasih to ni bilo lahko. Glede perspektiv menim, da je končno napočil čas dialoga. Za dobro Gorice je potrebno, da se vsi skupaj brez postavljanja pregrad strpno in odkrito dogovorimo, kako najbolje uporabiti denar, ki naj bi ostal namenjen Gorici.«

»Zelo sem zadovoljen«, telegrafsko komentira referent Zelenih Renato Fiorelli, ki je od vsega zacetka bil proti novi vojasnici tako na letališču kot kjerkoli drugje. Z zanimanjem ocenjuje predlog vlade, naj bi v Gorici nastal najbrž prvi v Italiji sodobni center za nacrtovanje in posege za zascito tal. »Verjamem v obvezo vla-

de, da pri nas realizira to koristno strukturo in po svojih močeh se bomo Zeleni zavzeli, da se obveza uresnici.«

»Dokončna opustitev nacrtu financerske vojasnice je odlična novica za mesto«, ugotavlja v izjavi za tisk mestni krožek SKP. »S tem je bila porazena "transverzalna stranka", ki je od prve pa do druge republike sponsorizirala nacrt.« Preprecena je skoda za okolje, ki bi jo povzročila orjaska gradnja, medtem ko bi ekonomski učinki za mesto bili skoraj nični. SKP ugotavlja, da je sedaj možna drugačna razvojna politika, za rast zaposlovanja in gospodarstva na Goriskem, in to prav s financiranjem, ki je bilo predvideno za vojasnico.